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２月定例教育委員会会議録 

１ 日程  令和６年２月１４日（水） 

２ 場所  藤井寺市役所 ３階 会議室３０５

３ 案件 

 日程第１ 会議録署名委員の指定について 

日程第２ 前回教育委員会会議録の承認について 

日程第３ 教育長の報告について 

日程第４ 報告第２号 教育委員会の後援名義等使用について 

・・・資料１（教育総務課）

日程第５ 報告第３号 令和５年度一般会計補正予算(第７号)について 

・・・資料２（教育総務課）

日程第６ その他報告事項 

       令和５年第４回定例市議会一般質問について 

・・・資料３(教育部長・教育監) 

４ 出席委員   教育長            見浪 陽一 

教育委員（教育長職務代理者） 足立 義幸 

         教育委員           冨山 昌克 

         教育委員           原  明子 

５ 教育部出席者 教育部長兼次長         大山 哲也 

         教育監                 寺田 剛 

教育総務課長         中村 真也 

学校教育課長         岸  廣幸 

文化財保護課長        新開 義夫 

スポーツ振興課長       八木 淳一 

図書館長           國頭 順子 

６ その他出席者  こども未来部長        武廣 智雄 

保育幼稚園課長        井口 勝史 

保育幼稚園参事        國本 貴子 

                  子ども施設課長代理      萬田 尚紀 

７ 欠席     生涯学習課長         木村 智紀 

８ 書記      教育総務課主幹           田名出 隆行 

９ 傍聴者     ０人 

午後３時００分 委員会開会を宣して日程に入る。 
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○見浪教育長 

 皆さん、こんにちは。それでは、２月定例教育委員会議を始めます。 

はじめに、本日の会議録の署名委員ですが、原委員よろしくお願いいたします。 

続きまして、前回令和６年１月の教育委員会議録につきまして、ご承認いただけ

ますでしょうか。 

○委員 

「全員挙手」 

○見浪教育長 

 ありがとうございます。では、承認ということで、よろしくお願いいたします。 

次に、教育長報告を行います。 

学校給食が新年度から値上げさせていただくということになっておりまして、１

月２９日に在校生のみなさんにプリントを配布し周知させていただきました。新入

生につきましては、入学説明会の時に説明させていただいたということになってお

ります。小学校４００円、中学校で４５０円の値上げということで、新年度から変

更させていただきたいと思っていますのでよろしくお願いいたします。 

次回に給食組合の教育委員会会議ですけれども２月１９日ということで、足立委

員と原委員に給食の教育委員をしていただいていますので、またよろしくお願いし

たいと思います。以上です。 

それでは、会議次第に従いまして議事に入ります。本日は報告事項が２件、その

他報告事項が１件でございます。 

 報告事項につきましては、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第２５条第

１項及び藤井寺市教育委員会教育長に対する事務委任等に関する規則第３条第１項

の規定により、教育長として専決しておりますので報告させていただいます。 

まず、報告第２号 教育委員会の後援名義等使用について、教育総務課長、説明

願います。 

○中村教育総務課長 

報告第２号 教育委員会の後援名義等使用について、ご説明させていただきます。 

今回の報告につきましては、令和６年１月分の使用承認で専決処理をしたもので

ございます。内容につきましては、資料１の表の４件でございます。 

以上、藤井寺市教育員会後援名義等使用承認事務取扱要綱第３条第２項に基づき

報告させていただきます。以上です。 

○見浪教育長 

ありがとうございます。ただ今の説明につきまして、委員の皆さま、何かご質問

等ございますか。よろしいでしょうか。それでは意見なしということで、この件に

つきましては、承認ということにさせていただきます。 

次に、報告第３号 令和５年度一般会計補正予算(第７号)について、教育総務課

長、説明願います。 
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〇中村教育総務課長 

 報告第３号 令和５年度一般会計補正予算(第７号)につきまして、ご説明いたし

ます。資料２をご覧ください。 

まず、歳出の教育総務課ですが、通信運搬費として３３万１千円を計上しており

ます。こちらは、令和４年度に追加購入しました教員用のタブレットＰＣ１９１台

をインターネットに接続するための利用料となっております。 

続きまして、その下の学校教育課の２，５８５万円につきましては、令和５年度

に行っていただきました小学校教科書採択結果を受けまして、令和６年度から新し

く使用する小学校教科書に対応した教員用の指導書、デジタル教科書の購入に係る

消耗品費として計上したものでございます。 

以前の採択までは、４月に各学校に納入されるように準備をしておりましたが、

今の段階から、教員用指導書やデジタル教科書をできるだけ早く学校へ配布するこ

とで、教員の次年度に向けた準備期間を確保するために、今年度より１２月の補正

で予算化するという形に変更しております。 

続きまして、その下の保育幼稚園課の１３万３千円につきましては、保育所や幼

稚園などで提供する給食のおかずやおやつの中で、いわゆる副食にあたる部分の費

用につきまして、所得の要件など色々条件はあるのですが、それら条件を満たす方

につきまして市として補助事業を行っております。その補助額の１／３を子ども・

子育て支援交付金という国庫補助金として国から交付されているのですが、その中

で、今回令和４年度の国庫補助分につきまして実績報告したところ差額が発生し、

国にお返しする部分について予算化するということになっております。 

続きまして、一番下の生涯学習課の２８５万９千円につきましては、こちらも同

様に国庫補助分の返還金としての金額となっております。 

令和４年度子ども・子育て支援交付金及び令和３年度保育士等処遇改善臨時特例

交付金の精算により、返還金が発生したということです。 

以上、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第２５条第１項及び、藤井寺市

教育委員会教育長に対する事務委任等に関する規則第３条第１項の規定により、教

育長が臨時に代理して市長へ申し出ましたので、よろしくご審議の上、ご承認いた

だきますようお願い申し上げます。以上です。 

〇見浪教育長 

 ありがとうございます。ただ今の件について、委員の皆さま、何かご質問等ござ

いますか。 

〇足立委員 

 デジタル教科書の費用がかなりの金額になっているのですが、これはいわゆる買

い取りですか。それともレンタルですか。 

〇岸学校教育課長 

 買い取りという形になるのですが、ライセンス契約となりますので、その契約に

より全教職員が活用することができるようになります。特に、支援学級等で非常に

効果的に毎日のように使っているということも聞いておりまして、これは教師用の
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デジタル教科書になりますので、そういった形で今は対応しているというのが現状

になります。 

〇見浪教育長 

 ありがとうございました。他に何かご質問等ございますか。 

〇足立委員 

 来年度また中学校で教科書採択がありますけれども、中学校でもライセンス契約

をすることで、相当の金額がまたプラスになるという理解でよろしいですか。 

〇岸学校教育課長 

 おっしゃるとおりです。 

〇見浪教育長 

 他に何かご質問等ございますか。最初の通信運搬費はタブレット１９１台分のイ

ンターネットの利用料ということですけれども、３３万１千円というのは結構安い

なと思うんですけれども、これは何か月分ですか。 

〇中村教育総務課長 

 もともと導入していたタブレットがあるのですが、それが令和７年の１２月分ま

で購入していまして、今回追加の１９１台分についても同じように令和７年１２月

分までということなので、２０か月分くらいあります。 

〇見浪教育長 

 ２０か月分で３３万１千円ですか。 

〇中村教育総務課長 

 １台８００円くらいになります。 

〇見浪教育長 

ありがとうございます。他に何かご質問等ございますか。よろしいでしょうか。

それでは、報告第３号について、承認ということにさせていただきます。 

 続きまして、その他報告事項 令和５年第４回定例市議会一般質問について、教

育部長、教育監、説明願います。 

○大山教育部長、寺田教育監 

≪資料３『令和５年第４回定例市議会一般質問について』に基づいて説明≫ 

○見浪教育長 

 ありがとうございました。ただ今の件について、委員の皆様、何かご質問等ござ

いますか。よろしいですか。それでは全体を通じまして何かご質問等ございますか。

よろしいですか。ありがとうございます。 

本日予定しておりました案件は全て終了しました。 
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それでは、以上をもちまして、２月定例教育委員会議を終了させていただきます。 

本日はありがとうございました。 

会議事項が終了したので、閉会を宣する。     午後３時２７分 


